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Neyi Fiyatladık?  

Küresel piyasalar dün açıklanan ve beklentilerin belirgin altında kalan 

tarım dışı istihdam verisi, FED’in faiz artırımı baskısını azaltarak risk 

iştahını destekledi. Zayıflayan istihdam görünümü ve gerileyen petrol 

fiyatlarının enflasyon endişelerini hafifletmesiyle birlikte, yatırımcılar 

FED’in faizleri daha uzun süre sabit tutabileceği ve ilerleyen dönemde 

faiz indirimi ihtimalinin güçlenebileceği beklentisini fiyatladı. Bu 

görünüm Dow Jones'u tarihi zirveye taşırken, S&P 500 sınırlı yükseliş 

kaydetti. Ancak yapay zeka hisselerindeki değerleme endişeleri 

nedeniyle yarı iletken sektöründe satış baskısı devam etti. 

Avrupa piyasalarında ise ABD'den gelen zayıf istihdam verisinin FED’e 

ilişkin daha güvercin beklentileri güçlendirmesiyle tahvil faizleri 

gerilerken, hisse senetlerinde temkinli ancak pozitif bir seyir izlendi. 

Piyasalar, faiz beklentilerindeki yumuşamanın ekonomik aktiviteyi 

destekleyebileceğini değerlendirirken, yatırımcıların odağı Fed ve 

Avrupa Merkez Bankası'ndan gelecek yeni para politikası sinyalleri ile 

küresel büyüme görünümüne çevrildi. 

BIST 100 endeksi dün günü %0,73 yükselişle tamamladı. Endeks güçlü 

başladı ancak Fitch'in Türkiye finans sektörüne ilişkin görünümünü 

"nötr"den "kötüleşen"e çevirmesiyle alımlar bir miktar hız kesti. Buna 

rağmen gün sonunda yeniden güçlenen alımlarla endeks artıda 

kapanmayı başardı. 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Küresel piyasalarda bugün ABD piyasaları Bağımsızlık Günü nedeniyle 

kapalı olacak. 

Yurt içinde ise dikkatler TÜFE verisine çevrilmiş durumda. Piyasa 

beklentisi aylık enflasyonun yaklaşık %1, yıllık enflasyonun ise %31,61 

seviyesinde gerçekleşmesi yönünde. 

Özellikle aylık enflasyonun %1 ve altında gelmesi piyasalar açısından 

oldukça kritik olacak. Böyle bir senaryo gerçekleşirse, Türkiye 

Cumhuriyet Merkez Bankası'nın yılın ikinci yarısında kademeli faiz 

indirimi sürecine başlayabileceğine yönelik beklentiler güç kazanabilir. 
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BIST 100 endeksi dünkü işlem gününe %0,22 yükselişle 14.382 puandan başladı ve gün içinde kazançlarının bir 

bölümünü geri verse de günü %0,73 artışla 14.455 puandan tamamladı. İşlem hacmi 186 milyar TL olurken, 

bankacılık endeksi sınırlı yükseldi, holding endeksi ise geriledi. Küresel piyasalarda ABD istihdam verilerinin 

beklentilerin altında kalması, Fed’in faiz artırımı baskısını azaltarak risk iştahını destekledi. Yurt içinde ise bugün 

açıklanacak TÜFE verisi piyasaların odağında olacak.  

Teknik olarak endekste kısa vadeli toparlanma korunurken, yukarı yönlü hareketlerde 14.560 seviyesi direnç olarak 

izlenebilir. Bu seviyenin aşılması halinde üst Bollinger bandı hedef konumuna gelebilir. Olası geri çekilmelerde 

14.300 ilk destek, bu seviyenin altında ise 14.000 ve 13.900 seviyeleri önemli destek olarak takip edilebilir. 

 

 

BIST 30 Ağustos vadeli kontrat dünkü işlem gününe yatay başladı ve akşam seansını 17.510 puandan tamamladı.  

Kontrat, 17.080 desteği üzerinde tutunarak tepki alımlarını korurken, kısa vadeli düşüş trendine doğru toparlanma 

çabasını sürdürüyor. 5 ve 22 günlük hareketli ortalamaların üzerine yerleşme isteği ile RSI'daki toparlanma 

görünümü desteklerken, MACD yukarı yönlü sinyal üretme aşamasında bulunuyor. Teknik görünümde 17.050 

seviyesi ilk destek, 17.800 seviyesi ise ilk önemli direnç olarak izleniyor.  

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD piyasalarında zayıf istihdam verileri Fed'in faiz artırımı 

baskısını azaltarak piyasaları desteklerken, Dow Jones tarihi 

zirvesini yeniledi, S&P 500 ise yatay bir görünüm sergiledi. Buna 

karşın teknoloji hisselerinde karışık fiyatlamalar öne çıktı; Tesla 

güçlü teslimat verilerine rağmen değer kaybederken, bellek ve 

bulut bilişim hisselerinde satış baskısı görüldü. Makro tarafta ise 

istihdam verilerindeki yavaşlama faiz beklentilerini yumuşatsa da 

piyasalarda güçlü bir iyimserlik oluşturmak için yeterli olmadı. 

 

 

 

ASYA 

Asya piyasalarında yatırımcılar, ABD'de zayıf gelen istihdam 

verilerinin Fed'in faiz patikasına ilişkin beklentileri 

yumuşatmasını olumlu karşılarken, işlem hacimleri temkinli 

seyrini korudu. Japonya'da Nikkei endeksi ihracatçı hisselerin 

desteğiyle pozitif görünüm sergilerken, Güney Kore Kospi 

endeksi teknoloji hisselerindeki kar realizasyonlarının etkisiyle 

sınırlı geri çekildi. Çin piyasalarında ise yatırımcılar büyümeyi 

destekleyici yeni teşvik adımlarına ilişkin beklentileri fiyatlarken, 

endekslerde yatay ve dengeli bir görünüm öne çıktı. Genel olarak 

Asya piyasalarında, küresel faiz beklentilerindeki yumuşama risk 

iştahını desteklese de teknoloji hisselerindeki satışlar ve Çin 

ekonomisine yönelik belirsizlikler yükselişleri sınırladı. 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasalarında temkinli görünüm sürüyor. Risk iştahı 

dengeli kalırken, ABD vadeli endekslerindeki hafif geri çekilme ve 

yatırımcı güvenindeki zayıflık piyasalarda yön arayışına işaret 

ediyor. Altındaki yükseliş güvenli liman talebini desteklerken, 

petrol fiyatlarındaki düşüş enflasyon endişelerini hafifletiyor. 

Dolar endeksindeki sınırlı gerileme emtia fiyatlarını destekleyen 

bir unsur olarak öne çıkarken, tahvil faizlerinin yatay seyri 

yatırımcıların Fed ve ECB'den gelecek yeni para politikası 

sinyallerini beklediğini gösteriyor. Genel görünüm, haber akışına 

duyarlı ve dalgalı bir seyrin devam edebileceğine işaret ediyor. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, ABD'de beklentilerin altında kalan 
istihdam verilerinin dolar üzerinde baskı oluşturmasıyla 
1,1450 seviyesine doğru yükseldi. Euro Bölgesi'nde 
zayıflayan enflasyon ve Avrupa Merkez Bankası'nın 
güvercin mesajları yükselişi sınırlandırırken, ABD-İran 
görüşmelerine yönelik iyimserliğin petrol fiyatlarını aşağı 
çekmesi de piyasalarda yakından takip ediliyor. Teknik 
olarak 1.1500 seviyesi direnç, 1,1400 – 1,1380 seviyeleri 
destek olarak takip edilebilir. 

 

ALTIN 

Altın, zayıf gelen ABD istihdam verilerinin FED’in faiz 
artırımı beklentilerini azaltmasıyla yükselişini sürdürerek 
4.200 dolar seviyesine yaklaştı. Düşen petrol fiyatları ve 
ABD-İran görüşmelerindeki olumlu gelişmelerin 
enflasyon endişelerini hafifletmesi de değerli metale 
destek verirken, piyasalar FED’in faiz patikasına ilişkin 
beklentileri yakından izlemeye devam ediyor. Teknik 
olarak 4.300 dolar seviyeleri ana direnç seviyesi, 3.950 – 
3.800 dolar seviyeleri ise destek seviyeleri olarak takip 
edilebilir. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, zayıf gelen ABD istihdam verilerinin FED’in faiz 

artırımı beklentilerini azaltmasıyla 61 doların üzerine 

yükseldi. Gerileyen petrol fiyatları ve ABD-İran 

görüşmelerindeki olumlu gelişmelerin enflasyon 

endişelerini hafifletmesi de gümüşü desteklerken, 

piyasalar FED’in para politikasına ilişkin beklentileri 

yakından takip ediyor. Teknik görünümde 65 – 68 dolar 

seviyeleri direnç; 60,00 dolar ise destek seviyesi olarak 

takip edilebilir. 

HAM PETROL 

Brent petrol 69 dolar civarında dengelenirken, ABD-İran 

görüşmelerindeki olumlu gelişmeler ve Hürmüz 

Boğazı'nda ticari gemi trafiğinin normale dönmesi arz 

endişelerini azaltıyor. Suudi Arabistan ve Birleşik Arap 

Emirlikleri'nin petrol ihracatını büyük ölçüde savaş öncesi 

seviyelere çıkarması fiyatlar üzerindeki baskıyı 

sınırlarken, piyasalarda müzakere sürecine ilişkin olumlu 

beklentiler yakından takip ediliyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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